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Leistungen
 5 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Vollpension,

 Übersichtskarte Eiderstedt, Eintritt Multimar
Wattforum, Eintritt Westküstenpark St.
Peter-Ording inkl. Ausklang am Strand,
Krabbenpulen, Eintritt Modellbahnzauber
Friedrichstadt, inkl. Kurabgabe.

 Bitte beachten Sie: Transfers erfolgen mit dem
eigenen PKW.
Auf Wunsch zubuchbar: Schiffsfahrten &
Wattwanderung (siehe Aushang vor Ort)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AbenteuerNordseeküste
Strand und Meer Familienwoche

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

UNSERE HIGHLIGHTS (INKLUSIVE)

MULTIMAR WATTFORUM

ST. PETER-ORDING UND DER WESTKÜSTENPARK

MODELLBAHNZAUBER FRIEDRICHSTADT

FRISCHE KRABBEN VOM KUTTER

DIE UNTERKUNFT

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Schifffahrt Seehundsbänke

Eider-Schiffsfahrt

Schiffsfahrt nachHelgoland

Entdecken Sie die Highlights der Nordsee! Sie werden Meerestiere hautnah im Multimar Wattforum erleben,
frische Krabben selbst pulen und verkosten, Robben im Westküstenpark bestaunen und Kilometer langen
Sandstrand in St. Peter-Ording genießen. Beim Programm der Jugendherberge Tönning sind alle diese
Highlights bereits inklusive.

Bei der Ankunft erhalten Sie von uns eine Übersichtskarte zur Region, die Ihnen bei der Planung der nächsten
Tage hilft. Sie können selbst entscheiden, an welchem Tag Sie welche Ausflüge unternehmen möchten oder sich
mit den anderen Familien zu einer Reisegruppe zusammenschließen. Die Jugendherberge ist familienfreundlich
und bietet den Kids zahlreiche Möglichkeiten zum gemeinsamen Spielen auf dem großen Gelände. Regelmäßig
bieten wir in den Ferienzeiten Wattwanderungen an (siehe Ausgang vor Ort). Alle zwei Tage werden in unserem
Nordseeaquarium Fische gefüttert und die Kids sind herzlich eingeladen dabei mitzuhelfen und zu schauen.

Den Geheimnissen der Nordseeküste gehen Sie in der multimedialen Ausstellung des Multimar Wattforums auf
den Grund. In großen Schauaquarien entdecken Sie Seesterne, bunte Fische, Seepferdchen und Co. Im
Fühlaquarium können Sie erfahren, wie sich ein Plattfisch anfühlt.

Heute fahren Sie mit dem eigenen PKW ins nahgelegene St. Peter-Ording. Das schöne Nordseebad bietet
Kilometer langen wunderschönen feinen Sandstrand. Pfahlbauten prägen das Strandbild. Hier besuchen Sie den
Tierpark "Westküstenpark". Besonders beliebt sind die 2x täglich stattfindenden Seehundvorführungen und
Wildtierfütterungen. Den Tag können Sie am Strand gemütlich ausklingen lassen. Strandkörbe können gemietet
werden. Baden, Strandsegeln, Stand-Up-Paddling, Surfen und Reiten sind möglich.

Mit dem PKW geht es ins Holländerstädtchen Friedrichstadt mit seinen hübschen Giebelhäusern und den
holländisch anmutenden Grachten. Der Modellbahnzauber Friedrichstadt ist eine Eisenbahnminiaturwelt mit
Spezialeffekten und Zügen, die durch winzige Landschaften fahren. Es bleibt ausreichend Zeit für weitere
Aktivitäten in Friedrichstadt, z. B. eine Grachtenfahrt oder eine Stadtführung.

Ein absolutes Nordseehighlight ist das Krabbenpulen. An einem Abend servieren wir Ihnen frische
Nordseekrabben, die traditionell selbst gepult werden. Das schmeckt nach Nordsee!

Die Jugendherberge bietet mit dem großen Außengelände viel Freiraum und Spielmöglichkeiten für Kinder. Die
Familienzimmer sind mit Waschbecken ausgestattet. Am Strand gibt es an einigen Wochentagen ein betreutes
Beachsportangebot mit Strandsoccer, Strandvolleyball und Strandspielen.

Die Schiffsfahrt startet in Büsum. Unterwegs können Sie mit ein bisschen Glück Seehunde beim gemütlichen
Sonnenbad beobachten. PKW erforderlich.

Gemütliche Schiffstour auf dem Fluss Eider. Start: Tönning

Schiffsfahrt ab Büsum zur einzigen deutschen Hochseeinsel Helgoland mit Inselaufenthalt. (Anreise mit dem
eigenen PKW)
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/279

Es handelt sich um ein individuelles Angebot ohne Reiseleitung. Das Angebot wird unabhängig von der
Teilnehmerzahl (möglich ab 1 Familie) durchgeführt. Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Tönning,
Badallee 28
25832 Tönning

+49 4861 1280
toenning@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/279

